‘4# Problemas escritos de division (3 + 1) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Laescuelade Algjandravendié 990 dolares en boletos de larifa. Si cada boleto cuesta9
ddlares, ¢cuantos boletos vendieron? 1.
2,
2) Urid tenia 405 dulces. Si divide los dulces en 3 bolsas con la misma cantidad de dulces en
cada bolsa, ¢cuantos dul ces tendria cada bolsa? 3.
4.
3) Humberto jugd 5 rondas de un juego de preguntas y anotd 615 puntos. Si él gand el mismo
numero de puntos de cada ronda, ¢cuantos puntos anoto por ronda? 5.
6.
4) Unaméquinaindustrial hizo 392 camisas. Si hace 4 camisas por minuto, ¢cudntos minutos
traba6? 7.
8.
5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta 6 boletos por vigje. Si tuvieras 156 entradas,
¢cuantas veces podrias montar? 9.
10.

6) Un granjero tenia 152 semillas para plantar. El plant6 € mismo nimero de semillas cada
diay lellevo 4 dias plantarlas todas. ¢Cuantas semillas planté por dia?

7) Mariatenia 736 videojuegos. Si ella colocalosjuegos en 8 diferentes pilas, ¢cuantos
juegos tendria en cada pila?

8) Una escuela ordend 308 nuevos | apices paralos examenes estatales. Si dieron a cada
estudiante 7 1apices, ¢cuantos estudiantes hay en la escuela?

9) El papa de Jose compro 720 centimetros de cadena. Si cortala cadenaen 9 piezasiguales,
¢cudl serialalongitud de cada pieza?

10) Un palé de cajas pesaba 222 kilogramos. Si habia 3 cajasen €l palet y cadacaapesala
misma cantidad, ¢cuanto pesa cada una?
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Ch Problemas escritos de division (3 + 1) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Laescuelade Algjandravendié 990 dolares en boletos de larifa. Si cada boleto cuesta9
ddlares, ¢cuantos boletos vendieron? 1 110
2. 135
2) Urid tenia 405 dulces. Si divide los dulces en 3 bolsas con la misma cantidad de dulces en
cada bolsa, ¢cuantos dul ces tendria cada bolsa? 3. 123
4 98
3) Humberto jugd 5 rondas de un juego de preguntas y anotd 615 puntos. Si él gand el mismo
numero de puntos de cada ronda, ¢cuantos puntos anoto por ronda? 5. 26
6. 38
4) Unaméquinaindustrial hizo 392 camisas. Si hace 4 camisas por minuto, ¢cudntos minutos
traba6? 7. 92
8 44
5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta 6 boletos por vigje. Si tuvieras 156 entradas,
¢cuantas veces podrias montar? 9. 80
10. 4

6) Un granjero tenia 152 semillas para plantar. El plant6 € mismo nimero de semillas cada
diay lellevo 4 dias plantarlas todas. ¢Cuantas semillas planté por dia?

7) Mariatenia 736 videojuegos. Si ella colocalosjuegos en 8 diferentes pilas, ¢cuantos
juegos tendria en cada pila?

8) Una escuela ordend 308 nuevos | apices paralos examenes estatales. Si dieron a cada
estudiante 7 1apices, ¢cuantos estudiantes hay en la escuela?

9) El papa de Jose compro 720 centimetros de cadena. Si cortala cadenaen 9 piezasiguales,
¢cudl serialalongitud de cada pieza?

10) Un palé de cajas pesaba 222 kilogramos. Si habia 3 cajasen €l palet y cadacaapesala
misma cantidad, ¢cuanto pesa cada una?
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‘4# Problemas escritos de division (3 + 1) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
74 92 38 80 135
110 44 98 123 26 1.
1) Laescuelade Alegjandravendid 990 délares en boletos de larifa. Si cada boleto cuesta 9 5
délares, ¢cuantos boletos vendieron? '
3.
2) Uriel tenia 405 dulces. Si divide los dulces en 3 bolsas con la misma cantidad de dulces en
cada bolsa, ¢cuantos dul ces tendria cada bolsa? 4.
5.
3) Humberto jugd 5 rondas de un juego de preguntas y anotd 615 puntos. Si él gand el mismo
numero de puntos de cada ronda, ¢cuantos puntos anoto por ronda? 6.
7.
4) Unaméaquinaindustrial hizo 392 camisas. Si hace 4 camisas por minuto, ¢cudntos minutos
trabgj6? 8
9.
5) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta 6 boletos por vigje. Si tuvieras 156 entradas,
¢cuantas veces podrias montar? 10

6) Un granjero tenia 152 semillas para plantar. El plant6 € mismo nimero de semillas cada
diay lellevo 4 dias plantarlas todas. ¢Cuantas semillas planté por dia?

7) Mariatenia 736 videojuegos. Si ellacolocalosjuegos en 8 diferentes pilas, ¢cuantos
juegos tendria en cada pila?

8) Unaescuelaordend 308 nuevos | 4pices para los examenes estatales. Si dieron a cada
estudiante 7 lapices, ¢cuantos estudiantes hay en la escuela?

9) El papade Jose compro6 720 centimetros de cadena. Si cortala cadenaen 9 piezasiguales,
¢cud serialalongitud de cada pieza?

10) Un palé de cajas pesaba 222 kilogramos. Si habia 3 cajasen €l palet y cadacaapesala
misma cantidad, ¢cuénto pesa cada una?
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